
درخواست فسخ قرارداد با شرط بازگشت وجه
بیفوما به دنبال جدایی

تیوی بیفوما، مهاجم خارجی که با هیجان و انتظاراتی بالا به 
پرسپولیس پیوست، اکنون در یکی از پیچیده ترین دوران حرفه ای 
خود قرار دارد. عملکرد ضعیف این بازیکن در نیم فصل اول، منجر به 
قرارگیری نام او در لیست مازاد نقل و انتقالات زمستانی باشگاه شد. 
پرسپولیس با تعیین شرط ۳۸۰هزار دلاری برای صدور رضایتنامه، 
عملاً دروازه خروج او را باز گذاشته است، اما در آن مقطع هیچ تیم 

لیگ برتری حاضر به پرداخت این مبلغ نشد.
علیرضا منصوریان، سرمربی تیم الطلبه عراق که پیش تر علاقه مند 
به جذب بیفوما بود، نیز نتوانست این بازیکن را به خدمت بگیرد. 
بیفوما چند هفته ای را نیز در کنار تیم و خارج از ترکیب اصلی سپری 
کرد اما در نهایت در روزهای بحران پرسپولیس برای این تیم به 
میدان رفت و گره گشا نبود تا اینکه جنگ تحمیلی علیه کشورمان 
آغاز شد. با وجود قرارداد دوساله با پرسپولیس، تردیدها درباره آینده 

او در این تیم روزبه روز بیشتر می شود.
شرایط جنگی در ایران نیز بر وضعیت این بازیکن تأثیر مستقیم 
گذاشته است. بیفوما، مانند بسیاری از هم تیمی های خارجی اش، 
کشور را ترک کرده و زمان بازگشت او نامشخص است. اگرچه 
باشگاه پرسپولیس رسماً اعلام کرده که هیچ یک از بازیکنان 
و مربیان خارجی درخواست فسخ قرارداد به دلیل شرایط 
جنگی ارائه نکرده اند، اما شایعات حاکی از آن است که بیفوما 
به دنبال فعال سازی بند »فورس ماژور« است. هدف او فسخ 
یک جانبه قرارداد و دریافت وجه کامل قراردادش و فراهم شدن 
 زمینه برای انتقال به تیم هایی است که فرصت بازی بیشتری 

به او می دهند.
این در حالی است که پرسپولیس با وجود شرایط خاص، همچنان 
بر تعهدات قراردادی پافشاری می کند. اما به نظر می رسد مهاجم 
کنگویی که این روزها در فرانسه حضور دارد، با وکلای ایتالیایی اش 
به دنبال راه نجاتی برای جدایی از پرسپولیس با تضمین دریافت 
کامل حقوقش هستند. حال باید منتظر ماند و دید واکنش باشگاه 

پرسپولیس به این اخبار چه خواهد بود. 

باکیچ: ترسم از وقتی شروع شد که برگشتم
مارکو باکیچ، هافبک ملی پوش مونته نگرویی  پرسپولیس، 
 Vijestiدر تازه ترین مصاحبه خود با وبسایت مونته نگرویی
تأکید کرد تجربه حضور در پایتخت ایران برای او تا پیش از 
وقوع حوادث اخیر، تجربه ای لذتبخش و حرفه ای بوده است: 
»تهران شهری بزرگ و جذاب است و قبل از تغییر شرایط، 
زندگی در این شهر برای من بسیار خوب بود. تهران مثل لندن 
 یا مادرید باشکوه است. بازی در پرسپولیس افتخاری برای 

من است.«
وی با اشاره به روزهای حمله و بمباران، اظهار داشت: »وقتی صبح 
روز حمله در تهران بودم، صدای انفجارها را می شنیدم و اطرافم صدا 
بود اما واقعاً ترس را زمانی احساس کردم که به مونته نگرو بازگشتم 

و در امنیت کامل قرار گرفتم.«
هافبک پرسپولیس افزود که باشگاه در آن روزها حمایت کامل از 
بازیکنان خارجی را انجام داد و با همراهی نیروهای نظامی، بازیکنان 

تا مرز ترکیه هدایت شدند تا در امنیت کامل کشور را ترک کنند. 
مارکو باکیچ تأکید کرد که این مصاحبه در هیچ بخشی به موضوع 
جدایی یا ترک پرسپولیس مربوط نمی شود و هدف آن تنها انعکاس 

تجربه زندگی و شرایط دشوار روزهای اخیر در تهران است.

خبر و مصاحبه

نقل قول

یادداشت

حضور معنادار تیم ملی در جام جهانی
حضور تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ نه صرفاً یک مسأله 
فنی ورزشی، بلکه تابعی از برهم کنش دو عدم قطعیت کلیدی وضعیت 
جنگ و رفتار میزبان است. با افزودن بعُد فضای دوقطبی با تنش 
اجتماعی، کیفیت تجربه تیم و هواداران به طور مستقیم تحت تأثیر 
محیط اجتماعی کشور میزبان، یعنی امریکا قرار می گیرد. جمع بندی 
تطبیقی نشان می دهد که هرچه شدت این فضا افزایش یابد، تمرکز فنی 
تیم کاهش یافته و ریسک های رسانه ای و عملیاتی افزایش پیدا می کند.
در سناریوی اول )شرایط پایدار(، با فرض آتش بس و عدم کنشگری 
میزبان، محیطی نسبتاً متعادل شکل می گیرد و فضای دوقطبی با 
تنش اجتماعی در سطح حداقلی باقی می ماند. در این شرایط، تیم 
می تواند با تمرکز کامل وارد رقابت شود و برنامه ریزی های فنی، اردوها 
و بازی های تدارکاتی بدون اختلال جدی اجرا شوند. راهبرد پیشنهادی 
در این سناریو، تمرکز حداکثری بر آماده سازی فنی و بازسازی انسجام 

تیمی است.
سناریوی دوم )دوقطبی کنترل شده(، وضعیتی است که در آن با وجود 
آتش بس، میزبان رویکردی فعال اتخاذ می کند و فضای دوقطبی با تنش 
اجتماعی در حاشیه مسابقات شکل می گیرد. در این شرایط، تیم با 
چالش های غیرمستقیم مانند فشار رسانه ای، تجمعات اعتراضی یا 
کنشگری های اجتماعی در محل برگزاری مسابقه مواجه می شود. پیامد 
اصلی، افزایش بار روانی بر بازیکنان و کادر فنی است. راهکار کلیدی 
در این سناریو، مدیریت حرفه ای ارتباطات است. طراحی پروتکل های 
مشخص برای مصاحبه ها، آموزش رسانه ای بازیکنان و کنترل فعالیت 

در شبکه های اجتماعی از جمله اقدامات پیشنهادی است.
در سناریوی سوم )دوقطبی فرسایشی(، جنگ ادامه دارد اما میزبان 
به صورت رسمی کنشگری نمی کند. با این حال، فضای اجتماعی 
به تدریج دچار دوگانگی و تنش می شود. این وضعیت از نظر روانی 
فرساینده است، زیرا تیم در محیطی قرار می گیرد که دائماً سیگنال های 
متناقض دریافت می کند، نه بحران آشکاری وجود دارد و نه آرامش 
واقعی. در این سناریو، کاهش تمرکز و افت عملکرد تیم محتمل است. 

راهبرد پیشنهادی، کاهش اصطکاک محیطی است.
سناریوی چهارم )تنش حداکثری چندلایه(، بدترین حالت ممکن 
است، جایی که تداوم جنگ با کنشگری فعال میزبان ترکیب شده و 
فضای دوقطبی با تنش اجتماعی به اوج می رسد. در این شرایط، تیم 
با مجموعه ای از محدودیت ها و فشارها مواجه است. از مسائل امنیتی 
گرفته تا فشار رسانه ای و تجمعات اعتراضی. حتی امکان اختلال در روند 
طبیعی مسابقات نیز وجود دارد. راهبرد در این سناریو باید چندلایه و 
پیش دستانه باشد، ایجاد یک ستاد مدیریت بحران، پیگیری بهنگام 
حقوقی از طریق فیفا و آماده سازی گزینه های جایگزین و حمایت روانی 

و امنیتی ویژه از بازیکنان در چنین شرایطی ضروری است.
در کنار همه تهدیدها و عدم قطعیت ها، این وضعیت بالقوه می تواند به 
یک فرصت راهبردی نیز تبدیل شود، به شرط آنکه فدراسیون فوتبال 
ایران و سایر نهادهای ذیربط با رویکردی فعال، هماهنگ و مبتنی بر 

برنامه ریزی سناریومحور عمل کنند.
حضور تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ صرفاً یک مشارکت 
ساده نیست، بلکه می تواند به یک پلتفرم روایت سازی در سطح 
بین المللی تبدیل شود. در چنین بستری، اگر قرار به حضور تیم ملی 
باشد، لازم است این حضور از سطح واکنش پذیر به سطح کنشگرانه 

و هدفمند ارتقا پیدا کند. 
اگر این رویکرد به درستی اجرا شود، حتی در سناریوهای پرتنش نیز 
می توان حضوری اثرگذار در جام جهانی داشت، حضوری که فراتر از 

نتیجه، در عرصه تصویرسازی بین المللی نیز معنا پیدا می کند.

 تیتر یک -  پس از توقف یک ماهه ناشی 
از شرایط جنگ تحمیلی، چرخ مسابقات 
لیگ برتر ایران بار دیگر به حرکت درمی آید؛ 
حرکتی اجباری، فشرده و متمرکز. دبیر 
فدراسیون فوتبال از تصمیم نهایی برای 
ازسرگیری رقابت ها خبر داد؛ رقابت هایی 
که تنها پس از برگزاری پنج دیدار از هفته 

بیست وسوم، نیمه تمام رها شده بود.
هدایت ممبینی، با اعلام خبر برگزاری 
جلسات پیاپی با سازمان لیگ، تأکید کرد: 
»مقرر شد لیگ برتر ادامه پیدا کند و جزئیات 

آن بزودی به باشگاه ها اعلام می شود.«
طبق برنامه جدید، تمام دیدارهای 
باقی مانده به صورت متمرکز در یک شهر 
برگزار خواهد شد. ممبینی از چند گزینه 
برای میزبانی نام برد، اما گفت که تصمیم 
نهایی درباره مکان و زمان برعهده سازمان 

لیگ است.

فشردگی مسابقات، یک ضرورت دووجهی 
است؛ از سویی پنجره زمانی تا اعزام تیم 
ملی به جام جهانی رو به اتمام است، 
از سوی دیگر حفظ آمادگی بازیکنان 
ملی پوش خط قرمز فدراسیون محسوب 
می شود. ممبینی در این باره تصریح کرد: 
»بازیکنان باید در شرایط مسابقه قرار 
بگیرند تا آمادگی مناسبی برای جام جهانی 
داشته باشند؛ همزمان باید مسابقات 
چنان به پایان برسد که فرصت ریکاوری 

برای تیم ملی باقی بماند.«
براساس پیش بینی ها، تیم ها هر سه روز 
یکبار به میدان خواهند رفت و رقابت ها 
طی بازه ۲۵ تا ۲۸روزه به پایان خواهد 
رسید تا مطابق برنامه ریزی قبلی، لیگ 
برتر در تاریخ ۲۵اردیبهشت مختومه 
اعلام شود. پیشتر، حیدر بهاروند، رئیس 
سازمان لیگ، هفته آخر فروردین را زمان 

احتمالی از سرگیری اعلام کرده بود. 
همچنین اولویت مطلق با لیگ برتر است 
تا کوچک ترین تداخلی با جام جهانی رخ 
ندهد؛ مسابقات دسته های پایین تر به 

زمان موکول خواهد شد.
اما در میانه این فشردگی، یک ابهام کلیدی 
قد علم کرده است؛ برگزاری متمرکز لیگ 
نیازی پیچیده را پیش می کشد که مدیران 
باشگاه هایی چون استقلال و پرسپولیس 
بارها به آن اشاره کرده اند.  برگزاری همزمان 
۸ مسابقه، شهری با امکانات فوق العاده 
می خواهد. از یک سو، ورزشگاه هایی که 
بتوانند ۸دیدار را همزمان میزبانی کنند 
و از سوی دیگر ۱۶زمین تمرین مجزا برای 
آماده سازی تیم ها در فاصله سه روز میان 

دو بازی.
با این حساب، نام شهرهایی مانند مشهد 
یا شیراز که به عنوان گزینه های احتمالی 

مطرح شده اند، به نظر نمی رسد توان تأمین 
همزمان این حجم از زیرساخت را داشته 
باشند. در نتیجه، بسیاری از نشانه ها به 
بازگشت دوباره تهران به عنوان میزبان 
مسابقات متمرکز لیگ برتر اشاره دارند؛ 
شهری که علی رغم همه مشکلاتش، هنوز 
تنها گزینه منطقی برای اجرای این سناریوی 

فشرده و همزمان به نظر می رسد.
گفتنی است پنج بازی از هفته بیست وسوم 
پیش از تعطیلی انجام شده و سه بازی 
معوقه نیز در برنامه قبلی پیش از نوروز 
گنجانده شده بود. حالا سازمان لیگ باید 
قالبی فشرده و متمرکز طراحی کند که هم 
عدالت ورزشی را رعایت کند، هم تیم ملی 
را برای بزرگترین رویداد فوتبالی جهان 
آماده بفرستد  و هم معمای »یک شهر با 
۱۶ زمین تمرین و ۸ ورزشگاه همزمان« 

را حل کند.

رضا شجیع
رئیس مرکز نظارت بر تیم های ملی کمیته ملی المپیک
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مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال، 
در گفت وگویی درباره آخرین تصمیمات 
اتخاذشده پیرامون ادامه رقابت های لیگ 
برتر و وضعیت تیم ملی، توضیحاتی ارائه کرد.
وی در ابتدای سخنان خود با اشاره به 
مسئولان  میان  برگزارشده  جلسه 
فدراسیون، سازمان لیگ و برخی مدیران 
عامل باشگاه ها اظهار داشت: »جلسه ای 
با تعدادی از مدیران باشگاه های لیگ 
برتری که در دسترس بودند، برگزار 
کردیم. در این نشست، مسئولان سازمان 
لیگ و اعضای کمیته وضعیت نیز حضور 
داشتند و پیشنهاداتی درباره نحوه ادامه 
مسابقات لیگ برتر مطرح شد که قرار 

است در خصوص آن با وزیر ورزش و جوانان 
مشورت های لازم انجام گیرد.«

رئیس فدراسیون فوتبال در ادامه با تأکید 
بر لزوم برگزاری مسابقات باقی مانده گفت: 
»در حال حاضر حدود ۶۲دیدار از رقابت های 
لیگ برتر باقی مانده است که باید برگزار 
شود، چراکه تعیین قهرمان و نایب قهرمان 
برای حضور در رقابت های آسیایی فصل 
آینده ضروری است. در همین راستا، از 
کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( یک ماه 

مهلت دریافت کرده ایم.«
تاج در بخش دیگری از اظهارات خود به 
موضوع بازیکنان خارجی شاغل در فوتبال 
ایران اشاره کرد و افزود: »برخی فدراسیون ها 
از جمله فدراسیون ازبکستان، فشار هایی 
را به AFC وارد کرده اند. با توجه به اینکه 
تیم ملی این کشور برای نخستین بار به 
جام جهانی راه یافته، خواستار فراهم 

شدن شرایطی برای حضور بازیکنان شان 
در تیم های دیگر هستند. از سوی دیگر، 
بازیکنان داخلی نیز نیازمند حضور مستمر 
در مسابقات هستند تا آمادگی خود را 

حفظ کنند.«
وی خاطرنشان کرد: »در حال تنظیم 
نامه ای برای ارسال به باشگاه ها هستیم 
تا اعلام کنیم مسابقات ادامه خواهد 
یافت. برنامه ریزی به گونه ای است که این 
۶۲مسابقه به صورت متمرکز در یک محل 
برگزار شود. زمان دقیق آغاز رقابت ها هنوز 
مشخص نیست. با وجود اینکه اولویت 
اصلی کشور رسیدگی به شرایط جنگی است، 
اما در کنار آن تلاش داریم روند برگزاری 
فوتبال را نیز حفظ کنیم تا نشان دهیم 

فعالیت ها در جریان است.«
رئیس فدراسیون فوتبال در خصوص 
وضعیت تیم ملی ایران نیز تصریح کرد: »از 

عملکرد کادرفنی رضایت داریم و اعضای کادر 
وظایف خود را به درستی انجام می دهند. 
دو مربی خارجی تیم ملی به دلیل شرایط 
خاص نتوانستند در اردوی ترکیه حضور 
داشته باشند. در صورت عدم بازگشت آنها، 
احتمال تقویت کادرفنی وجود دارد، هرچند 
طبق آخرین اطلاعات، آنها تمایل به ادامه 

همکاری دارند.«
تاج در پایان با تمجید از اقدام بازیکنان 
تیم ملی در دیدار تدارکاتی برابر تیم ملی 
فوتبال نیجریه گفت: »بازیکنان تیم ملی 
اقدام شایسته ای انجام دادند و با شهدای 
مدرسه میناب ابراز همدردی کردند. آنها 
نشان دادند که چه اتفاق تلخی در کشور 
رخ داده است؛ به گونه ای که در جریان 
این حادثه حدود ۱۶۰کودک جان خود را از 
دست دادند. این موضوع از تلخ ترین وقایع 

ممکن است.«

تاج: از AFC یک ماه مهلت گرفتیم تا لیگ را تمام کنیم

امیرحسین محمودی درباره آخرین شرایط 
تیم ملی فوتبال در اردوی آنتالیا ترکیه، توضیح 
داد: خیلی خوشحالم برای اولین بار در اردوی 
تیم ملی حضور دارم. ان شاءالله بتوانم برای تیم 

ملی مثمرثمر باشم . 
بازیکن تیم ملی درباره اهمیت بسیار بالای اردوی 
آنتالیا برای آماده سازی این  تیم پیش از جام 
جهانی ۲۰۲۶ توضیح داد: به امید خدا از دل همین 
اردو شرایطی را فراهم خواهیم کرد تا تیم ملی با 

سربلندی از جام جهانی بازگردد.
محمودی با اشاره به اینکه بازیکنان تیم ملی سرباز 
ایران هستند و دوست دارند در شرایط فعلی دل 

مردم را شاد کنند، گفت: صددرصد برای این بازی 
می کنیم که دل مردم شاد شود. جوان ترین بازیکن 
حاضر در آنتالیا درمورد اینکه امیر قلعه نویی اعتقاد 
دارد آینده درخشانی پیش روی اوست، پاسخ داد: از 
قلعه نویی خیلی ممنون هستم که همیشه به من 
لطف دارد. من هم همیشه سعی می کنم حتی 
بیشتر از حد توان خود برای تیم ملی بگذارم. 
وی درپاسخ به این سؤال که کدامیک از بازیکنان 
باتجربه تیم ملی الگویش بوده اند، اظهار کرد: 
علیرضا جهانبخش و مهدی طارمی الگوهای من 
بودند و خیلی خوشحالم الان در کنارشان بازی و 

تمرین می کنم.

در پی تداوم حملات دشمن امریکایی-صهیونیستی به ایران، دو 
برادر کاراته کای اراکی به شهادت رسیدند. به نقل از فدراسیون 
کاراته، به دنبال تداوم تجاوز رژیم صهیونیستی - امریکایی به 
 کشورمان، محمدحسین دهقان ۱۰ ساله و محمدپارسا دهقان 
7 ساله، از کاراته کاهای نونهال سبک شین رزم ذوالفقار از باشگاه 
فاتحین مسجدالزهرا )س( اراک، به همراه خانواده خود به درجه 
رفیع شهادت نائل آمدند. فدراسیون کاراته ضمن محکومیت تجاوز 
جنایتکارانه رژیم غاصب صهیونیستی و امریکای جنایتکار به خاک 
جمهوری اسلامی ایران با قلبی سرشار از اندوه، این ضایعه دردناک را 
به بازماندگان این شهدای گرانقدر، خانواده بزرگ کاراته و ملت شریف 
ایران تسلیت عرض کرده و از درگاه خداوند متعال، برای این شهیدان 
 مظلوم، علو درجات و برای بازماندگان صبر و شکیبایی مسألت 

دارد.

جهانبخش و طارمی الگوی من هستند
محمودی: تمام وجودمان را برای ایران می گذاریم

شهادت 2 برادر کاراته کای نونهال اراکی 

حمله به اماکن ورزشی مصداق جنایت است

پرسش های مهم بعد از بازی با نیجریه

طاهری:مردم ایران همیشه 
از دشمنان جلوتر بوده اند

 رضایت قلعه نویی
نگرانی منتقدان فوتبال

۱ ۲

قهرمان‌لیگ‌در‌تهران‌روی‌سکو‌می‌رود؟قهرمان‌لیگ‌در‌تهران‌روی‌سکو‌می‌رود؟
    تاج: از تاج: از AFCAFC یک ماه مهلت گرفتیم تا لیگ را تمام کنیم      یک ماه مهلت گرفتیم تا لیگ را تمام کنیم         تاجرنیا:شروع دوباره لیگ یعنی زندگی ادامه دارد    تاجرنیا:شروع دوباره لیگ یعنی زندگی ادامه دارد        حدادی:بازیکنان بی صبرانه منتظر شروع لیگ هستندحدادی:بازیکنان بی صبرانه منتظر شروع لیگ هستند

 ملت ایران 
فاتح این جنگ هستند

پژمان درستکار در گفت و گو با ایران ورزشی

خانواده ها نگرانند اما باید اردو برکزار می  شد

۳

 جنگ ستارگان
 در بیشکک

سورپرایز کشتی آزاد قهرمانی آسیا 

ع شانس مسلم طلا قاسمپور،عظیمی و زار

۳

جنگ نباید به آمادگی 
بازیکنان لطمه بزند

علی کفاشیان در گفت و گو با ایران ورزشی

تیم ملی برای موفقیت هنوز کار دارد

۲

برخی انتقادها از تیم ملی 
منطقی نیست

مهدی پاشازاده در گفت و گو با ایران ورزشی

مشکل فوتبال ایران ساختاری است

۲

 عربستان نباید میزبان 
لیگ الیت باشد

موضع رسمی تراکتور به AFC اعلام شد

نامه سرگشاده زنوزی به اینفانتینو

۲

۲

۲

با چراغ سبز  باشگاه ها و فدراسیون؛ لیگ متمرکز برگزار می شودبا چراغ سبز  باشگاه ها و فدراسیون؛ لیگ متمرکز برگزار می شود
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فوتبال ایران

کادر فنی تیم 
ایران هنوز 

تا رسیدن به 
ترکیب اصلی مد 

نظر خود فاصله 
زیادی دارد. در 

شرایطی که فقط 
سه مسابقه 

تدارکاتی تا 
شروع تورنمنت 

فاصله داریم 
هنوز نمی دانیم 
مدافعان میانی 

و کناری اصلی 
و فیکس تیم 

ملی چه کسانی 
هستند

در ارزیابی نمایش تیم ملی آن هم 
بعد از چهار ماه دوری از فیفادی ها 
باید چند نکته را در نظر گرفت. 
اینکه بعد از تعطیلی لیگ و دوری 
از مسابقه طی 25 روز، تیم با یک 
سفر زمینی و در شرایط جنگی راهی 
ترکیه شده و سفری طولانی داشته 
تا به آنتالیا برسد همه مقدماتی 
است که تیم ملی را از شرایط نرمال 
دور می کند. به اینها دشواری جمع 
شدن لژیونرها به اردو را هم اضافه 
کنید اما همه چیز درباره تیمی 
که می خواهد در جام جهانی 
حضور داشته باشد با جزئیات 
پیش می رود و تیمی که هنوز در 
کلیات خود مشکلات و تردیدهای 
اساسی دارد طبیعتاً نگرانی هایی 
برای حضور در این تورنمنت ایجاد 
خواهد کرد. در عین حال امیر 
قلعه نویی صراحتاً اعلام کرد از 
نمایش تیمش رضایت دارد اما 
بنا به دلایلی مشخص فعلاً میزان 
نگرانی ها نسبت به امیدواری ها 

بیشتر به نظر می رسد.

تست پلن ب دو ماه مانده به 
جام جهانی؟

 امیر قلعه نویی در مصاحبه بعد 
از بازی با نیجریه به این نکته 
اشاره کرد که در این مسابقه پلن 
ب مد نظر خود در خط دفاعی 
را هم اجرا کرده است. منظور 
قلعه نویی تست بازی با سه مدافع 
مرکزی بود که در دو مقطع در 
این مسابقه انجام شد و البته 
چندان رضایتبخش نبود. جدا 
از اینکه در این سیستم مشخص 
شد حفره های دفاعی زیادی بین 
مدافعان مرکزی و مدافعان کناری 
با وینگ بک ها وجود دارد، آنچه 

عجیب به نظر می رسید زمان 
انجام تست سیستم جدید یا 
همان رویکرد به پلن ب در خط 
مربیان  معمولاً  بود.  دفاعی 
تیم های ملی این قبیل تغییرات 
بنیادین یا تغییرات وسیع شامل 
تغییر سیستم یا جابجایی بازیکنان 
در پست های اصلی را در فواصل 
کوتاه باقیمانده تا تورنمنت های 
مهم مثل جام جهانی یا جام 
ملت ها انجام نمی دهند اما کادر 
فنی تیم ملی تصمیم گرفت در 
فاصله دو ماه مانده به شروع 
تورنمنت در شرایطی که فقط 
چهار بازی تدارکاتی تا این تورنمنت 
فاصله داریم وضعیت جدیدی در 
خط دفاعی ایجاد کند که مشخصاً 
نتیجه رضایتبخشی نداشت و فقط 
سردرگمی ها را بیشتر کرد. همین 
حالا حردانی، یوسفی، رضاییان 
و اسماعیلی فر به عنوان چهار 
گزینه دفاع راست در اردو حضور 
دارند و ظاهراً شانس همه برابر 
به نظر می رسد. ضمن اینکه در 
جناح مقابل میلاد محمدی رقیب 
قدرتمند و باتجربه ای مثل حاج 
صفی را مقابل خود می بیند و البته 
ابوالفضل جلالی هم می تواند 
گزینه ای برای بازی در این پست 

. شد با

 سردرگمی برای رسیدن 
به ترکیب اصلی تا کجا؟

 بازی با نیجریه جدا از نکات منفی 
و مثبت فنی اش یک نکته و پیام 
مهم در خود داشت و آن اینکه کادر 
فنی تیم ایران هنوز تا رسیدن به 
ترکیب اصلی مد نظر خود فاصله 
زیادی دارد. در شرایطی که فقط سه 
مسابقه تدارکاتی تا شروع تورنمنت 
فاصله داریم هنوز نمی دانیم 
مدافعان میانی و کناری اصلی 
و فیکس تیم ملی چه کسانی 
هستند یا به عبارت بهتر غیر از 
شجاع و بیرانوند به نظر می رسد 
برای انتخاب 5 بازیکن عقب زمین 
در سه مورد تردید وجود دارد. در 

خط میانی نیز ابهام فراوان است 
و اگر تصور کنیم احتمال رویکرد 
به زوج عزت اللهی – قدوس بیشتر 
باشد مصدومیت عزت اللهی و 
غیبتش در فیفادی ماه مارس 
می تواند ارنج این بخش از زمین را 
نیز دچار تغییراتی کند و همچنان 
مشخص نیست که گزینه جانشین 
او محمد قربانی خواهد بود یا 
نورافکن و حاج صفی هم برای 

فیکس شدن در پست هافبک 
دفاعی شانس دارند. در کناره های 
خط میانی شروع با قلی زاده و 
محبی اینطور به نظر می رسد که 
دو گزینه اصلی قلعه نویی این دو 
بازیکن خواهند بود اما عبور از 
جهانبخش و ترابی اصلاً راحت 
نیست ضمن اینکه مهدی قایدی 
هم گزینه مورد علاقه قلعه نویی در 
زمانی است که دنبال پرس نباشد. 

در خط حمله هم بعد از اینکه 
ظاهراً سردار آزمون کنار گذاشته 
شده مشخص نیست زوج طارمی 
کدام بازیکن خواهد بود و اصلاً 
معلوم نیست در سیستم نهایی مد 
نظر کادر فنی نیازی به مهاجم دوم 
در ترکیب ابتدایی هست یا ایران 
با سه هافبک مرکزی تورنمنت را 
شروع خواهد کرد و فقط طارمی 
در نوک خط حمله قرار خواهد 

. فت گر
حالا سؤال اساسی اینجاست که 
با توجه به بازی با کاستاریکا که 
احتمالاً بخش عمده ای از بازیکنان 
غایب مقابل نیجریه تست خواهند 
شد قلعه نویی چطور می تواند در دو 
بازی تدارکاتی نزدیک به تورنمنت به 
ترکیب اصلی برسد و چقدر فرصت 
خواهد داشت تا آن ارنج نهایی را 

بزند؟ محک 

پرسش های مهم بعد از نمایش تیم ملی مقابل نیجریه

رضایت قلعه نویی، نگرانی منتقدان
گزارش یک

جنگ نباید به آمادگی بازیکنان لطمه بزند
کفاشیان: تیم ملی هنوز کار دارد

مهدی پاشازاده در گفت وگو با ایران ورزشی
برخی انتقادها از تیم ملی منطقی نیست

جنگ تحمیلی نیروهای امریکایی با رژیم 
صهیونیستی به هفته پنجم کشیده شد؛ 
این در حالی است که در این مدت این 
تعرض امریکایی صهیونیستی موجب 
شهادت بسیاری از هموطنان مان شد. در 
این شرایط تیم ملی نخستین دیدار خود 
در فیفادی فروردین ماه را برگزار کرد و با 
شکست 2بریک مقابل نیجریه این دیدار 
تدارکاتی را به پایان رساند. شاید در شرایط 
کنونی مهم ترین نیاز بازیکنان تیم ملی 
شارژ روحی باشد که این باید توسط امیر 
قلعه نویی، سرمربی تیم ملی و کادرش 

محقق شود.
علی کفاشیان، رئیس اسبق فدراسیون 
فوتبال در گفت وگو با »ایران ورزشی« بیان 
داشت: »با توجه به شرایط موجود ما باید 
شرایطی به وجود بیاوریم تا آمادگی اش 
حفظ شود و به بچه ها روحیه بدهیم و 
شرایطی ایجاد کنیم تا مربیان تیم ملی در 
شرایطی آرام به کار خود ادامه دهند. البته 
این تنها مختص تیم ملی فوتبال مان 
نیست و این شرایط را برای تمامی تیم های 
ورزشی تا زمان گذر از این شرایط بحرانی 
فراهم کنیم. این موضوع نیازمند ایجاد 
یک منطقه امن برای ورزش کشورمان 
است که باید این منطقه امن ایجاد شود 
و ورزشکاران بدون دغدغه به فکر انجام 

تمرینات خود باشند.«

این گونه  خود  صحبت های  به  او 
ادامه داد: »برای مسابقات هم 

باید در مسابقات مهم حضور 
یابیم و تیم های خود را به این 
مسابقات اعزام کنیم. نباید 
بگذاریم که جنگ به آمادگی 
کند.  وارد  لطمه  ها  بچه 
از  یکی  آسیایی  بازی های 
مسابقات مهم پیش رو است 
و نباید نشان دهیم که این 
جنگ بر روی روحیه بازیکنان 
ما اثربگذارد. باید بچه ها 
محکم تمرینات خود را انجام 
دهند چراکه مشخص نیست 
جنگ چه زمانی به پایان 
برسد و ممکن است این 
شرایط ماه ها طول بکشد، 
بچه ها باید بدون توجه به 

شرایط کنونی کار خود را انجام 
» . هند د

رئیس اسبق فدراسیون فوتبال 
در خصوص باخت تیم ملی به نیجریه 

گفت: »از نتایج بازی های تدارکاتی 
نمی توان گفت که چه چیزی در انتظار 
تیم ملی فوتبال ما در جام جهانی است . 
بچه ها نیاز به کار بیشتر دارند و باید قوی 
عمل کنند، ما هم نباید روحیه مان را از 
دست بدهیم. باید در این شرایط 
قلعه نویی به بازیکنان روحیه بدهد 
و خودشان هم روحیه خود را حفظ 
کنند و کار خود را انجام دهند. تیم 
ملی نیاز به کار دارد و امیدوارم که در 
ماه های پیش رو بتوانند به آمادگی 

برسد و در جام جهانی به نتیجه خوبی 
یابد.«  دست 

تیم ملی فوتبال ایران در نخستین دیدار 
تدارکانی اش در فروردین 1405 مقابل تیم 
ملی نیجریه با نتیجه 2بریک شکست خورد. 
البته از نگاه کارشناسان، فوتبال در شرایط 
کنونی اهمیت چندانی ندارد، اما به هر حال 
تیم ملی نیاز به آماده سازی دارد تا با بهترین 

شرایط در جام جهانی 202۶ حاضر شود.
مهدی پاشازاده، مدافع سابق تیم ملی در 
خصوص دیدار با نیجریه به »ایران ورزشی« 
میگوید: »به نظر من در این شرایط، بازیکنان 
تمرکز لازم را برای بازی ندارند و حقیقتاً هم 
حق دارند؛ وقتی عزیزان شان زیر بمباران 
هستند، طبیعی است که نتوانند روی فوتبال 
تمرکز کنند. در هر حال، بازی تیم ملی با 
نیجریه نکته خاصی نداشت و بار فنی قابل 
توجهی در این دیدار دیده نشد. تیم ملی 
نیجریه تیم خوبی است و ما باید با چنین 
تیم هایی بازی کنیم تا به آمادگی برسیم. 
با توجه به اینکه تیم ملی تمرینات خاصی 
نداشت و ذهن بازیکنان به دلیل شرایط 
جنگی آماده نبود، شکست 2بریک هم 

می تواند نتیجه قابل قبولی تلقی شود.«
او در خصوص حضور بازیکنان باتجربه در تیم 
ملی که مورد انتقاد برخی کارشناسان قرار 
گرفته بود، بیان داشت: »تنها مشکل فنی 
ما به برخی انتقادها برمی گردد. یک دوگانگی 
در تیم ملی وجود دارد؛ از یک سو بازیکنان 
جوانی داریم که باید به تیم ملی تزریق 
شوند و از سوی دیگر، این موضوع به نگرش 
کادرفنی بستگی دارد. مثلاً می توان یک 
بازیکن جوان را به خط هافبک اضافه کرد 

تا در جام ملت ها از او استفاده شود. اما 
برای عملی شدن این موضوع باید دید 

آیا تیم ملی آمادگی چنین تغییری را 
دارد یا خیر؛ چه با این کادرفنی و چه 

با کادرفنی جدید.«
مدافع سابق تیم ملی توضیح داد: 

»شاید نگرش تیم ملی این باشد 
که با بازیکنان باتجربه در جام جهانی 
حاضر شود تا در صورت کسب نتیجه، 
نام خود را ماندگار کند؛ یا اینکه به 
سمت استفاده از بازیکنان جوان 
برای آینده حرکت کند. ما باید برای 

آینده تیم ملی، انگیزه و برنامه داشته 
باشیم. تیم ملی زمانی موفق محسوب 
می شود که بتواند از مرحله گروهی 
صعود کند؛ در غیر این صورت، صرف 

حضور در جام جهانی موفقیت به 
حساب نمی آید. البته امیدوارم تیم 
ملی در جام جهانی 202۶ به این 

موفقیت تاریخی دست یابد.«
پاشازاده در پایان، با اشاره به مشکلات 
ساختاری فوتبال ایران گفت: »فوتبال 

مشکلات  از  را  ضربه  بیشترین  ایران 
ما عملاً ساختار  ساختاری می خورد. 
مشخصی نداریم و از جام جهانی گذشته تا 
جام جهانی پیش رو، نه تنها امکانات ورزشی 

اضافه نکرده ایم، بلکه از آنها کاسته ایم. 
ورزشگاه آزادی دو سال است در حال بازسازی 
است و بسیاری از تیم ها حتی زمین تمرین 
مناسب ندارند. اینها ایرادات اساسی است. 
شرایط ما شبیه کسی است که وسیله ای 
گرانقیمت خریده اما از عهده هزینه نگهداری 
آن برنمی آید. با این وضعیت، قطعاً فوتبال 
ایران ضعیف تر خواهد شد و نباید انتظار 

اتفاقات مثبت زیادی داشت.«

گفت و گوواکنش

برش

به دنبال نتیجه با تیم بالای 30 سال
بیشتر تغییرات نیمه دوم بازی با نیجریه به سمتی رفت که تیم ایران از شکست فرار کرده و حداقل به تساوی دست یابد چرا که همه می دانند 
قلعه نویی چقدر به آمار وابسته است. با این وجود آنچه به چشم آمد ورود بازیکنان مسن و بالا رفتن میانگین سنی تیم در ارنج پایانی بود به طوری 
که در ترکیب دقایق آخر کمتر بازیکن زیر 30 سال در زمین حضور داشت. در ترکیب اولیه تیم ملی فقط محمد محبی، محمد قربانی و آریا یوسفی به 
عنوان بازیکنان زیر 30 سال در زمین حضور داشتند. در نیمه دوم هر سه بازیکن فوق جزو تعویضی ها بودند و رامین رضاییان، صالح حردانی، احسان 
حاج صفی، علیرضا جهانبخش، مهدی قایدی، شهریار مغانلو، امید نورافکن و امیرحسین حسین زاده به عنوان نفرات جانشین به میدان آمدند که از 
این جمع فقط حردانی، قایدی و حسین زاده، نفرات زیر30 سال هستند که البته هیچ کدام بازیکن جوانی هم نیستند. در واقع از بین 19 بازیکنی که 
در این مسابقه به میدان رفتند فقط شش بازیکن زیر30 سال سن داشتند که دو تا از آنها زیر 25 سال بودند )قربانی و یوسفی( ضمن اینکه نفرات 
مسنی مثل حاج صفی، جهانبخش و رضاییان که سابقه دو تا سه بار حضور در جام جهانی را دارند به زمین آمدند تا نتیجه را تغییر دهند که البته 

خیلی هم موفق نبودند.

پیمان حدادی بعد از جلسه دیروز 
در سازمان لیگ گفت: باتوجه  به 
مواردی که در روزهای گذشته باشگاه 
پرسپولیس با دوستان سازمان لیگ 
و فدراسیون فوتبال جلساتی را برگزار 

کرده بودیم این جلسات منتج به 
این جلسه شد تا امروز )یکشنبه( 
با آقایان تاج و بهاروند و مدیرعامل 
باشگاه استقلال جلسه برگزار کنیم.

ص  خصو ر  د  : د ا د مه  ا د ا ی  و
نحوه ادامه برگزاری لیگ، همه 
دوستان به برگزاری لیگ تأکید 
دارند تا مسابقات به پایان برسد. 
تماس هایی با وزارت ورزش انجام 

شده و قرار است دوستان فدراسیون 
درباره  لیگ  سازمان  و  فوتبال 
زمان و نحوه برگزاری مسابقات 
تصمیم گیری نمایند. دغدغه های 
مختلفی البته در این باره وجود 
داشت. درباره قراردادهای بازیکنان 

خارجی هم صحبت شد.
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس ادامه 
داد: فکر می کنم فدراسیون فوتبال 

و سازمان لیگ به یک خرد جمعی 
خوبی خواهند رسید و این موضوع 
اطلاعرسانی می شود که مسابقات 
به چه شکلی و از چه زمانی برگزار 

. د می شو
حدادی افزود: بازیکنان پرسپولیس 
لیگ  بازی های  برگزاری  پیگیر 
هستند و می خواهند بدانند که 
مسابقات چطور برگزار می شود. آنها 

بی صبرانه منتظر شروع مسابقات 
هستند. باشگاه ها پیشنهاد خود را 
برای برگزاری مسابقات چه به  صورت 
متمرکز و چه به  صورت استانی ارائه 
کردند و قرار است در این زمینه 
زمین  خصوص  در  رسی هایی  بر
مسابقات و زمین تمرین بررسی 
شود. ان شاءالله که بهترین تصمیم 

در این  خصوص اخذ می شود.

حدادی: بازیکنان پرسپولیس بی صبرانه منتظر شروع لیگ هستند

بیژن طاهری: ما همیشه از دشمن 
جلو بوده ایم 

 بیژن طاهری، سرپرست تیم فوتبال استقلال درباره 
وضعیت جنگی به وجود آمده در کشورمان گفت: 
»در طول سال های گذشته، مردم ایران بارها شرایط 

جنگی را تجربه کرده اند.«
سرپرست تیم استقلال در پاسخ به سؤال درباره 
شگرد این روزهای ترامپ، اظهار داشت: »بی رحمی. 
او قبلاً هم دروغ می گفت و اکنون بیشتر دروغ 
می گوید و کشت و کشتار راه انداخته است. حتی 
برخی زیرساخت های مرتبط با باشگاه های ورزشی، 
از جمله کارخانه های وابسته به باشگاه های لیگ 
برتری مانند فولاد خوزستان و فولاد مبارکه اصفهان نیز 
مورد حمله قرار گرفته اند. با این حال، مردم ایران 
همیشه نشان داده اند که در چنین شرایطی متحد 
و یکپارچه در کنار یکدیگر می ایستند و از کشور خود 

می کنند.« دفاع 
وی در پاسخ به پرسش خبرنگاران درباره ارزیابی 
خود از شرایط فعلی و مقایسه آن با نتیجه فوتبالی 
بیان کرد: »ما همیشه از دشمن جلو بوده ایم؛ چه 
در میدان فوتبال و چه در عرصه های دیگر و باور داریم 
که در نهایت نیز پیروزی از آن مردم ایران خواهد بود.«
سرپرست تیم استقلال در پایان درباره برپایی موکب 
این باشگاه افزود: »باشگاه استقلال چنین تدارکی را 
برای همراهی با مردم در نظر گرفته است و من نیز در 
چهارچوب وظایف خود در محل برپایی موکب حضور 

یافته ام تا از مردم عزیز کشورمان پذیرایی کنم.«

 تاجرنیا: شروع دوباره لیگ
یعنی زندگی ادامه دارد

علی تاجرنیا، رئیس هیأت مدیره باشگاه استقلال 
درباره حضور پرشور مردم در راهپیمایی شب های 
شهر های ایران این واکنش را نشان داده است: 
»مردم یک ماه است که هر شب حمایت و همراهی 
می کنند. جامعه هواداری باشگاه استقلال هم از 
همان شب اول با عنوان »هر شب یک میدان« 
در کنار مردم بود. اینها نشان دهنده آن است که 
وقتی کشور ما مورد تهاجم و تجاوز قرار می گیرد 
غ از هر نژاد و قوم و گروه های اجتماعی، همه  فار
در کنار هم قرار می گیرند تا بگوییم ما از تمامیت 
ارضی کشورمان دفاع می کنیم و به کمک هم 

دشمن را به زانو درمی آوریم.«
تاجرنیا معتقد است که تحت هر شرایطی پیروز 
این جنگ ایران خواهد بود: »بدون شک برنده 
نهایی این جنگ ما هستیم. همین که شرایط 
فعلی باعث این انسجام و همبستگی بین مردم 
شده نشان می دهد قطعاً ما پیروزیم. خدا را شکر 
از جبهه های نبرد هم اخبار بسیار خوبی به گوش 
می رسد. ان شاءالله سرانجام این جنگ به نفع 

مردم و کشور ایران تمام می شود.«
سرپرست مدیرعاملی استقلال در خصوص از 
سرگیری مسابقات لیگ برتر گفت: برگزاری لیگ 
این پیام را به خارج از کشور مخابره می کند که 
زندگی در ایران جریان دارد. باشگاه استقلال 
نامه ای را به سازمان لیگ ارسال کرد که در آن ذکر 
شده بود عدم برگزاری مسابقات فوتبال شرایطی را 
فراهم می کند که فسخ قرارداد بازیکنان خارجی را 

در پی داشته باشد.

موضع رسمی تراکتور اعلام شد
 عربستان هم نباید میزبان 

لیگ الیت باشد
محمدرضا زنوزی مالک باشگاه تراکتور، پیرامون 
خودداری تیمش از سفر  به عربستان برای دیدار 
با شباب الاهلی در چهارچوب رقابت های آسیایی 
صحبت هایی به زبان آورده که جالب توجه است.
زنوزی دلیل این تصمیم را به ناامنی های منطقه 
و سابقه ناعادلانه تصمیمات کنفدراسیون فوتبال 
آسیا )AFC( نسبت به باشگاه های ایرانی در شرایط 

مشابه مربوط دانسته است.
وی به صراحت اظهار کرده که با توجه به وضعیت 
بحرانی و جنگ در منطقه، حضور تیم تراکتور 
در عربستان برای بازی با شباب الاهلی منطقی 
نیست و چنین شرایطی برای تیم ایرانی قابل قبول 
نخواهد بود. زنوزی همچنین بر این نکته تأکید 
کرده که در گذشته نیز هرگاه بحران های داخلی 
در ایران یا جنگ های منطقه ای به وقوع پیوسته، 
باشگاه های ایرانی به دلیل فشار های سیاسی و 
تصمیمات یکطرفه AFC از میزبانی خانگی محروم 

. ند ه ا شد
در نتیجه وی معتقد است که اکنون نوبت به تیم 
تراکتور رسیده است که از این تصمیمات ناعادلانه 
در امان بماند و تا زمانی که اوضاع سیاسی و امنیتی 
در منطقه به ثبات نرسد، تیمش به عربستان سفر 

نخواهد کرد.
این اظهارات زنوزی نشان می دهد که باشگاه 
تراکتور به طور جدی بر این تصمیم پافشاری خواهد 
کرد و ترجیح می دهد در شرایط حاضر از سفر به 
کشور های عربی حوزه خلیج فارس خودداری کند، 
تا شرایط امنیتی منطقه بهبود یابد و ناعادلانه بودن 
تصمیمات کنفدراسیون فوتبال آسیا برای تیم های 
ایرانی جبران شود. باید دید این بار کنفدراسیون 
فوتبال آسیا نقش خود را به چه شکلی ایفا خواهد 

کرد و آیا عدالت را رعایت خواهد کرد یا خیر؟

نقل قول

محمد قراگزلو
خبرنگار

محمد محمدی سدهی
خبرنگار



خبر 

 ادامه نیمکت نشینی معنوی نژاد 
در اسکرابلخاتف

ناکامی سنگین، بدون یار ایرانی
»اسکرابلخاتف« تیم باشگاهی مطرح حاضر در 
لیگ والیبال کشور لهستان در مسابقه ای که یار 
ایرانی اش محمدجواد معنوی نژاد نیمکت نشین 

بود، شکست سنگینی را تجربه کرد .
تیم اسکرا بلخاتف لهستان که محمدجواد 
معنوی نژاد والیبالیست ایرانی را در اختیار دارد، 
در چهارچوب مرحله یک چهارم نهایی پلاس لیگا 
مقابل تیم مدعی، پرستاره و مدافع عنوان قهرمانی 
لوک لوبلین قرار گرفت و در نهایت ۳ بر صفر بازنده 
شد. در این بازی معنوی نژاد همانند مسابقات 
گذشته فرصت بازی پیدا نکرد و نیمکت نشین 
بود. دیدار دوم چند روز دیگر برگزار خواهد شد 
و باتوجه  به تفاوت قدرت دو تیم به نظر نمی رسد 
یاران معنوی نژاد شانسی برای صعود داشته باشند.

 ITTF اعلام همبستگی 
با مردم ایران

 ITTF رئیس فدراسیون جهانی تنیس روی میز
با جامعه تنیس روی میز و مردم ایران اعلام 

همبستگی کرد.
در پی تجاوز دشمن امریکایی-صهیونیستی به 
کشورمان، رئیس فدراسیون جهانی تنیس روی 
میز ITTF با ارسال ایمیلی به فدراسیون تنیس 
روی میز، با جامعه تنیس روی میز و مردم ایران 

اعلام همبستگی کرد.
در پیام »پترا سورلینگ« رئیس سوئدی فدراسیون 
جهانی تنیس روی میز و عضو کمیته بین المللی 
المپیک به مردم ایران آمده است: »دوستان عزیز 
ایرانی ام می خواستم از حالتان باخبر شوم و به شما 
اطلاع بدهم که ما در خانواده تنیس روی میز دنیا، 
همه با شما و در کنار شما مردم ایران هستیم و 
برایتان در این دوران و روزهای سخت دعا می کنیم. 
در این دوران، می خواهیم بدانید که خانواده تنیس 
روی میز در کنار شما هستند و صمیمانه آرزو دارم که 
شما، همکارانتان، ورزشکاران و همه اعضای خانواده  

شما در سلامت و امنیت باشید.«
 

برای جدال در بازی های ساحلی سانیا
اردوی هندبال ساحلی در اصفهان 

استارت می خورد
دومین اردوی آماده سازی تیم ملی هندبال ساحلی 
ایران برای حضور در بازی های آسیایی سانیا از پنجم 

تا دهم فروردین در اصفهان برگزار می شود.
دومین اردوی آماده سازی تیم ملی هندبال ساحلی 
ایران جهت حضور در بازی های آسیایی »سانیا« 
از روز چهارشنبه ۵ فروردین ماه آغاز شده و تا روز 
دوشنبه ۱۰ فروردین ماه ادامه دارد. تیم ملی هندبال 
ساحلی کشورمان که در سال ۱۴۰۴ با کسب عنوان 
نایب قهرمانی آسیا، سهمیه مسابقات جهانی را هم 
کسب کرد، با وجود حملات ناجوانمردانه دشمن 
امریکایی - صهیونی برنامه های تمرینی و آمادگی 
جسمانی خود را در این مرحله دنبال می کند. این 
اردو با حضور بازیکنان دعوت شده و زیر نظر کادر 
فنی تیم ملی در شهر اصفهان در حال برگزاری 

. ست ا

دویست روز تا بازی های آسیایی ناگویا
 برگزاری وبینار تخصصی ۲۰۲۶ 

برای پاراآسیایی
کمیته بازی های پاراآسیایی آیچی-ناگویا ۲۰۲۶ یک 
وبینار با مشارکت کمیته های ملی پارالمپیک سراسر 

آسیا برگزار کرد.
در آستانه دویست روز مانده به پنجمین دوره 
بازی های پاراآسیایی، کمیته بازی های آیچی-

ناگویا ۲۰۲۶ وبیناری کلیدی با مشارکت ٢٠٠ 
نماینده از کمیته های ملی پارالمپیک آسیا، برای 

آمادگی در این بازی ها برگزار کرد.
در این وبینار که مسئولان کمیته پارالمپیک 
آسیا نیز حضور داشتند، سلسله گزارش های 
کاملی از روند آمادگی برای میزبانی ارائه شد که 
شامل مسابقات ورزشی، اسکان، حمل و نقل، 
پشتیبانی، ورود و خروج تیم ها، خدمات پزشکی، 

کنترل دوپینگ و سایر خدمات بود.
در بخشی از این جلسه، ماجد راشد رئیس کمیته 
پارالمپیک آسیا گفت: »در این جلسه اطلاعاتی 
انتقال داده شد که دید روشنی از آماده سازی و 
میزبانی ارائه داد. هرچه به زمان برگزاری بازی ها 
نزدیک تر می شویم، بیشتر تحت تاثیر تلاش 

کمیته بازی ها قرار می گیریم.«
همچنین در ادامه این نشست، طارق سوئی 
دبیر اجرایی کمیته پارالمپیک آسیا نیز با اشاره 
پیشرفت روند آمادگی برای میزبانی افزود: »در 
فاصله  دویست روزه تا بازی ها انتظارات بیشتر 
شده و بنابراین تعهد مشترک همه ما برگزاری 
بازی هایی  استثنایی  است که نشان دهنده  
اتحاد، قدرت و توسعه جنبش پارالمپیک آسیا 
باشد. امیدوارم همه  کمیته ملی پارالمپیک 
در ارائه خدمات برای آماده سازی ورزشکاران 
بکوشند. تلاش شما پایه  دستاوردهای بزرگی  

» . ست ا
پنجمین دوره بازی های پاراآسیایی از بیست و 
شش مهر تا دوم آبان ماه ١۴٠۵ )۱۸ تا ٢۴ اکتبر 
٢٠٢۶( با حضور حدود ۴٠٠٠ ورزشکار از ۴۵ کشور، 
در ۱۸رشته ورزشی و به میزبانی ژاپن در شهر 

ناگویا واقع در استان آیچی برگزار می شود.
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بازگشت یوسفی
در وزن ۷۹ کیلوگرم مهدی یوسفی در ترکیب تیم 
ملی کشتی آزاد حضور دارد. ستاره شایسته تهرانی 
که به دلیل مشکل انضباطی از سوی کادرفنی 
کنار گذاشته شده بود اما حالا دوباره او برگشته 
و می خواهد به یکی از ستون ها و ستاره های تیم 
ملی تبدیل شود. مهدی یوسفی مدال طلای این 
وزن را پیش از این در قهرمانی آسیا کسب کرده 
و به اندازه کافی تجربه دارد و شاید او چهارمین 
طلایی ایران باشد. البته غیبت چند روزه یوسفی 
شاید تنها نگرانی این روزها باشد. او به دلیل رفتار 
اشتباهی که به زعم کادرفنی انجام داده بود از اردوی 

تیم ملی اخراج شده بود. 

سفر سخت
تیم ملی کشتی آزاد و فرنگی ایران برای رفتن به بیشکک 
قرقیزستان در این شرایط سخت خیلی از خودشان 
فداکاری نشان داده اند. در این روزهای پرالتهاب و در 
شرایطی که دشمن جنایتکار به هیچ جا و هیچ کس رحم 
نمی کند اما این تیم ها تمرینات خود را برگزار می کنند و 
حالا قرار است که یک سفر سخت و دشوار هم به کشور 
قرقیزستان داشته باشد. اینها همه برای ایران است. شاید 
علیرضا دبیر هم می توانست مثل خیلی از فدراسیون ها 
خودش را راحت کند و بگوید شرایط جنگی است و تیم را 
نفرستد. مثل بوکس و وزنه برداری اما واقعیت این است 
که مدال آوری و درخشش ورزشکاران در روزهای سخت 

است که به چشم می آید.

تیم ملی کشتی آزاد هفته آینده راهی 
مسابقات قهرمانی آسیا می شود. مسابقاتی 
در بحبوحه جنگ تحمیلی رژیم صهیونی 
و امریکایی که حضور درخشان تیم ملی 

کشتی آزاد را می طلبد.
اتحادیه جهانی گزارش مختصری از این 
مسابقات ارائه کرده و از حضور سه ستاره 
در این مسابقات نام برده است: دو قهرمان 
المپیک و یک کشتی گیر فوق العاده در 
وزن ۶۵ کیلوگرم. اما عجیب است که 
اتحادیه جهانی نامی از ستاره های کشتی 

ایران نبرده است.
کشتی ایران با ستاره های نامدار خود 
یعنی کامران قاسمپور، امیرعلی آذرپیرا 
ع راهی این مسابقات  و امیرحسین زار
می شود اما این چهره ها از سوی اتحادیه 
جهانی خیلی مورد توجه قرار نگرفته 

. ست ا
احمدتاج الدینوف از بحرین در وزن ۹۷ 
کیلوگرم و رازمبک جمالوف در وزن ۷۴ 
کیلوگرم به همراه سوجیت از هند سه 
کشتی گیری بودند که از سوی اتحادیه 

جهانی مورد تمجید قرار گرفتند.
این در حالی است که در وزن ۹۷ کیلوگرم 

امیرعلی آذرپیرا حضور دارد. کسی که در 
المپیک پاریس و مسابقات جهانی کرواسی 
با تاج الدینوف سرشاخ شد. در المپیک با 
یک رقابت نزدیک امیرعلی شکست خورد 
اما در جهانی کرواسی این امیرعلی بود که 
غول روسی بحرینی ها را به خاک نشاند و 

به فینال این وزن در جهانی رسید.
رقابت این دو ستاره می تواند فراتر از 
کشتی آسیا باشد و حتما جذابیت های 

زیادی خواهد داشت.
برای  جمالوف  کیلوگرم   ۷۴ وزن  در 
ازبکستان کشتی می گیرد. نابغه روسی 
ازبک ها که در پاریس مدال طلا را به 
گردن انداخت اما بعد از المپیک به دلیل 
مصدومیت از کشتی فاصله گرفت. حالا 
او برگشته و می خواهد باز هم در این وزن 

اوج بگیرد.
 در این وزن امیرمحمد یزدانی دوبنده تیم 
ملی را به تن می کند. رفت و برگشت های 
امیرمحمد به وزن ۷۰ کیلوگرم خیلی به او 
آسیب زد اما حالا تصمیمش برای حضور 

در این وزن قطعی است.
رقابت امیرمحمد برای مدال طلا احتمالاً 
باید با همین جمالوف باشد که بسیار 

جذاب خواهد بود.
تیم ملی کشتی آزاد در سه وزن ۸۶، ۹۲ 
 و ۱۲۵ کیلوگرم با کامران قاسمپور، مبین 
ع از همین حالا  عظیمی و امیرحسین زار
مدال طلای خود را قطعی دارد اما این 
وضعیت می تواند خیلی بهتر از این هم 

. شد با
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حالا مدال 
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 سورپرایز کشتی آزاد قهرمانی آسیا 
در بیشکک با حضور قهرمانان

جنگ ستارگان
گزارش یک

سقوط آزاد پینگ پنگ بازان ملی پوش ایران در رتبه بندی جهانی

سهمیه المپیک لبه تیغ!
گلشادنژاد، پرچمدار کاراته در رنکینگ جهانی

 تثبیت قدرت بانوان 
و افت محسوس مردان 

ر  حضو م  عد ت  تبعا  / ر سپو عبا ضا  ر
در  ایران  میز  روی  تنیس  پوشان  ملی 
گذشته  ماه  چند  معتبر  تورنمنت های 
سال  ابتدایی  رقابت های  و  بین المللی 
تمامی  نه تنها  تا  شده  موجب  جدید 
میز  وی  ر تنیس  نام آشنای  ستاره های 
کشورمان در رنکینگ جهانی سقوط آزاد 
این اتفاق  تلخی را تجربه کنند، بلکه 
سهمیه ورودی ملی پوشان کشورمان به 
ـــز  ـــس را نی ـــک 2028 لس آنجل ـــای المپی ـــازی ه ب

به خطر انداخته است!
 

نه اردویی داشتیم، نه اعزام بین المللی!
ـــز  ـــس روی می ـــی تنی ـــدار و مدع ـــان نام ملی پوش
ــی  ــان، طـ ــردان وزنـ ــش مـ ــر دوبخـ ــران در هـ ایـ
ــی و  ــرایط جنگـ ــطه شـ ــه واسـ ــر بـ ــاه اخیـ چندمـ
تجاوز آشکاری که به خاک کشورمان توسط 
امریکای جنایتکار و اسرائیل غاصب شکل 
گرفته است، همینطور بسته بودن خطوط 
ـــی  ـــه اردوی داخل ـــتند ن ـــی نتوانس ـــی و زمین هوای
داشته باشند و نه درهیچ رویداد معتبری 
شرکت کنند! همین ماجرای تلخ ضمن 
اینکه موجب  تضعیف وضعیت بدنی و 
آمادگی ملی پوشان شده است بلکه باعث 

ـــس  ـــوش تنی ـــتاره های ملی پ ـــی س ـــا تمام ـــده ت ش
روی میزایران در رتبه بندی جهانی سقوط 
آزاد عجیب و باورنکردنی را تجربه کنند. 
رده بندی جهانی فدراسیون جهانی تنیس 
ـــانی  ـــی به روزرس ـــورت هفتگ ـــه ص ـــه ب ـــز ک روی می
از پسرفت نمایندگان  می شود، حکایت 
ایران در هر دو بخش  تنیس روی میز 
ـــدی  ـــه در رتبه بن ـــا ک ـــا آنج ـــان دارد. ت ـــردان و زن م
فعلی جهانی، هیچ یک از پینگ پنگ بازان 
کشورمان نه تنها صعودی را تجربه نکردند، 
بلکه پسرفت و سقوط آزاد ناامیدکننده ای را 
به نام خود سند زدند. طبق لیست جدید 
اعلام شده از سوی فدراسیون جهانی 
تنیس روی میز، نوشاد عالمیان که بهترین 
نماینده ایران در هر دو بخش مردان و زنان 
رنکینگ جهانی به حساب می آید، با 
ادامه روند سقوط، بعد از سال ها صاحب 

رنکینگ 3رقمی شده است!
کشورمان  میز  وی  ر تنیس  ملی پوشان 
یک ماه گذشته در هیچ  حداقل طی 
رویدادی شرکت نکردند و همین مساله روی 
ـــی  ـــر منف ـــی تاثی ـــگ جهان ـــا در رنکین ـــت آنه وضعی
گذاشته است. نوشاد عالمیان در رتبه بندی 
جدید جهانی با یک پله سقوط در رده ۱۰۰ 

ــه  ــی نابغـ ــن فرجـ ــت. بنیامیـ ــتاده اسـ ــا ایسـ دنیـ
تنیس روی میز کشورمان که در ماه های 
ــرایط  ــور شـ ــون در داخل کشـ ــال چـ ــی سـ پایانـ
ـــزاری اردو را از  ـــازه برگ ـــی اج ـــاص جنگ ـــژه و خ وی
او و همراهانش در تیم ملی سلب کرده بود 
عازم اردوی برون مرزی در کشور ژاپن شده 
بود، او نیز از این قاعده سقوط دررتبه بندی 
ــه سقوط در  ــا ۳پلـ ــتثنی نشد و بـ جهانی مسـ
رده۱۴۴ رنکینگ جهانی ایستاده است. ندا 
شهسواری نیز که در بخش بانوان بهترین 
جهانی  رنکینگ  در  ایران  زن  ملی پوش 
برای کسب سهمیه ورودی به المپیک است 
به خاطر عدم حضور در تورنمنت های معتبر 
بین المللی در رتبه 139 خود جا خوش 
کرده و تغییری نداشته است. بنابراین 
گزارش اگر شرایطی برای حضور ملی پوشان 
ـــم  ـــای مه ـــران در تورنمنت ه ـــز ای ـــس روی می تنی
)مسابقاتی که رنکینگ جهانی به شمار 
ـــاز و سهمیه ورودی  ـــرای کسب امتی می رود و ب
2028 لس آنجلس  المپیک  به بازی های 
ــز  ــس روی میـ ــال کاروان تنیـ ــد کمک حـ می توانـ
ایران باشد( ایجاد نشود قطعاً با قرار گرفتن 
ـــران روی  ـــز ای ـــس روی می ـــتاره های تنی ـــی س تمام
لبه تیغ حذف از گردونه کسب سهمیه در 
ــویم وداعی  ــور شـ ــاید مجبـ المپیک 2028، شـ
تلخ را در این رشته توپی با کسب سهمیه و 

ــیم. ــته باشـ ــس داشـ ــور در لس آنجلـ حضـ
 

سفر تونس هم پرید!
طبق اعلام مسئولان فدراسیون تنیس 
ـــابقات  ـــه مس ـــان ب ـــزام بازیکن ـــران اع ـــز ای روی می
تنیس روی میز کانتندر تونس از برنامه 
ج شده  فدراسیون تنیس روی میز خار
است و مثل رویدادهای قبل شرکت در 
این مسابقه منتفی است! رقابت های 
تنیس روی میز کانتندر تونس از جمله 
امتیاز  که  است  معتبری  ویدادهای  ر
ـــتقیم  ـــر مس ـــرکت کننده در آن تاثی ـــان ش بازیکن
روی وضعیت شان در رنکینگ جهانی دارد.
حضور در این مسابقات جزو برنامه های 

مصوب برای امیرحسین هدایی و نوید 
شمس بود اما به خاطر شرایط جنگی در 
ــه از دستور کار فدراسیون  ایران، این برنامـ
تنیس روی میز خارج شده است. این در 
ــس  ــدر تونـ ــور در کانتنـ ــه حضـ ــت کـ ــی اسـ حالـ
می توانست به بهبود وضعیت هدایی و 
شمس در رده بندی جهانی کمک کند 
به خصوص که این دو بازیکن در آخرین 
 ITT  به روزرسانی صورت گرفته در رنکینگ
ـــین  ـــمس و امیرحس ـــد ش ـــتند. نوی ـــقوط داش س
هدایی در آخرین رده بندی فدراسیون 
ــا یک  ــه ترتیب بـ ــز بـ ــی تنیس روی میـ جهانـ
و ۲ پله سقوط در رده های ۱۷۷ و ۲۰۲ قرار 

گرفتند.
 

تلاش برای اعزام جوانان به قزاقستان
ـــب  ـــی موج ـــاص جنگ ـــژه و خ ـــرایط وی ـــه ش اگرچ
شده است تا تمامی فدراسیون های ورزشی 
ایران ازجمله فدراسیون تنیس روی میز 
در ماه های اخیر نتوانند به تورنمنت ها 
و مسابقات برون مرزی تیم اعزام کنند 
و نماینده داشته باشند اما طبق اعلام 
تصمیم سازان تنیس روی میز ایران گویا 
ـــور  ـــه حض ـــد ک ـــه می ش ـــن گفت ـــش از ای ـــه پی اگرچ
میز کشورمان  تنیس روی  پشتوانه های 
ــی  ــان منتفـ ــه جوانـ ــیای میانـ ــابقات آسـ در مسـ
ــدداً  ــران مجـ ــیون ایـ ــا فدراسـ ــت، امـ ــده اسـ شـ
این  متقاضی کسب سهمیه شرکت در 
رویداد شده است. رقابت های تنیس روی 
میز قهرمانی جوانان آسیا خردادماه به 
ـــود.  ـــزار می ش ـــقط برگ ـــان و در مس ـــی عم میزبان
به منظور تعیین ۱۲ تیم حاضر در مسقط، 
رقابت های انتخابی در مناطق ۵گانه آسیا 
برگزار می شود. تیم های پسران و دختران 
تنیس روی میز جوانان ایران برای کسب 
باید در منطقه آسیای  سهمیه آسیایی 
میانه به مصاف حریفان شان بروند. این 
ــتان  رقابت ها نیمه دوم فروردین در قزاقسـ
۲تیم برتر هر بخش  برگزار می شود و 

صاحب سهمیه می شوند.

فدراسیون جهانی کاراته در تازه ترین رده بندی خود، رنکینگ 
برترین کاراته کاهای جهان را اعلام کرد. رده بندی که جایگاه 
ورزشکاران را بر اساس عملکرد آنها در رقابت های معتبر 
بین المللی مشخص می کند و تصویری روشن از وضعیت 
فعلی مدعیان این رشته ارائه می دهد. در این میان آتوسا 
گلشادنژاد، قهرمان پرافتخار دختر کاراته ایران، با قرار گرفتن 
در رتبه چهارم وزن ۶۱ کیلوگرم بانوان، بهترین جایگاه را در 
میان نمایندگان کشورمان به خود اختصاص داده است. 
گلشادنژاد که در سال ۲۰۲۵ با کسب مدال طلای رقابت های 
جهانی مصر عملکردی درخشان از خود به نمایش گذاشت، 
موفق شد نام خود را در تاریخ کاراته بانوان ایران ثبت کند. 
او با این قهرمانی تاریخی، برای اولین بار به عنوان بانوی 
طلایی کاراته ایران روی بام جهان ایستاد و جایگاه خود را 
در جمع مدعیان دنیا قرار داد. همچنین موفقیت های او در 
رقابت های کاراته وان و کسب مدال طلای بازی های کشورهای 
اسلامی، نقش مهمی در ارتقای رتبه جهانی اش داشته است. 
با توجه به روند درخشان این ملی پوش، انتظار می رود در 
صورت تداوم این عملکرد، شاهد صعود بیشتر او در رنکینگ 
جهانی، چه بسا صعود به رده اول دنیا باشیم و حالا باید 
دید  او  در سال ۲۰۲۶ تا چه اندازه مصمم ظاهر خواهد شد. 
در سایر اوزان بانوان هم سارا بهمنیار در وزن ۵۰ کیلوگرم 
موفق شد در رتبه دهم جهان قرار بگیرد. همچنین فاطمه 
سعادتی در وزن ۵۵ کیلوگرم جایگاه دهم را به خود اختصاص 
داده است. این نتایج نشان می دهد که کاراته بانوان ایران 
در سطح رقابت های جهانی حضور مؤثری دارد و بعد از افتی 
فاحش، روزهای بهتری را سپری می کند. در بخش مردان 
هم نمایندگان ایران عملکرد قابل قبولی داشته اند. در 
وزن ۶۰ کیلوگرم، علی مسکینی در رتبه نهم جهان ایستاده 
و در وزن +۸۴ کیلوگرم هم صالح اباذری جایگاه نهم را از آن 
خود کرده است که کمی نگران کننده به نظر می رسد چرا 
که ملی پوشان مرد همیشه جایگاه های خوبی در رنکینگ 
فدراسیون جهانی داشتند اما با افتی که اخیراً داشته اند، با 
روزهای خوب خود فاصله داشته و خبری از حضور مردان در 
بالای جدول رنکینگ فدراسیون جهانی نیست. در مجموع 
رنکینگ جدید نشان از عملکرد نسبی خوب دختران و 
شرایط نامطلوب تیم مردان دارد و باید دید با توجه به سال 
پرترافیک و  در پیش بودن بازی های حساس آسیایی مسئولان 
فدراسیون چه تدبیری برای این بحران به کار خواهند گرفت.

سرمربی تیم ملی کشتی آزاد با اشاره به 
حضور تیم ملی کشتی آزاد در مسابقات 
قهرمانی آسیا اعلام کرد که پرچم ایران را 
باید بالا نگه داشت و حالا این مأموریت مهم 

است. کشتی 
پژمان درستکار سرمربی تیم ملی کشتی آزاد درباره 
تجاوز دشمن صهیونی و امریکایی گفت: »ما 
همیشه کشوری صلح طلب بودیم و در طول تاریخ 
به خاک هیچ کشوری تجاوز نکردیم اما حالا همه 
دنیا دیدند که در هشت ماه گذشته دوبار به کشور 
ما تجاوز شده است و در نقطه مقابل مردم ایران 
در کنار نیروهای مسلح به حق طبیعی خود یعنی 

دفاع مشروع از کشور پرداختند.«

درستکار با اشاره به حضور مردم ایران در خیابان ها 
ادامه داد: »تهاجم دشمن بزدل به خاک کشور عزیزمان 
را قبلاً محکوم کردیم و الان هم محکوم می کنیم. در 
جنگ 12 روزه مردم خودشان را خیلی خوب نشان دادند 
و این بار هم مردم پای کار انقلاب و کشورشان بودند. 
مردم همیشه پای دفاع از ایران بودند و این بار هم 
در کنار نیروهای مسلح مقتدرانه از مملکت شان دفاع 

کردند که واقعاً قابل تقدیر است.«
سرمربی تیم ملی کشتی آزاد با اشاره به برگزاری اردوهای 
تیم ملی و احتمال حضور تیم ملی کشتی آزاد در 
مسابقات قهرمانی آسیا تأکید کرد: »می دانیم که شرایط 
پایدار نیست و بسیاری از خانواده ها نگران هستند اما ما 
هم وظیفه داریم و باید این اردوها را برگزار می کردیم. 

وظیفه داریم در این روزهای سخت هم دل مردم ایران را 
شاد کنیم و هم اینکه در میادین بین المللی پرچم کشور 
را برافراشته نگه داریم که حتماً این کار را خواهیم کرد. 
ما هم به عنوان سربازان وطن برای بالا نگه داشتن 
پرچم مقدس جمهوری اسلامی از هیچ تلاشی فروگذار 

نیستیم و حتماً این کار را خواهیم کرد.«
پژمان درستکار در پاسخ به اینکه وضعیت تیم برای 
حضور در مسابقات قهرمانی آسیا به چه شکل است، 
گفت: »تیم در شرایط خوبی قرار دارد. البته به لحاظ 
مسائل روحی و روانی خیلی سعی کردیم که تیم را 
در شرایط خوبی قرار دهیم. خب شرایط کشور به 
شکلی است که همه هم ناراحت هستند و هم نگران 
اما در کنار این دو مورد یک اراده مصممی هم هست 

که کشتی گیران می خواهند این بار بهتر از هر دوره 
دیگری به میدان بروند تا از روی تشک کشتی مسابقات، 
پیام دلگرم کننده ای را برای مردم و نیروهای مسلح 

بفرستند.« 
سرمربی تیم ملی کشتی آزاد همچنین یک پیام هم 
برای مردم ایران و نیروهای مسلح داشت: »مردم 
مظلوم اما مقتدر ایران بدانند و دلشان قرص باشد 
که ایران همچون کوه ایستاده است. ما همه در کنار 
مردم هستیم و جدا از آنها نیستیم. نیروهای مسلح 
عزیز ما هم که واقعاً دست بوس فداکاری و جانفشانی 
آنها هستیم، تا پای جان در حال دفاع از ایران عزیز 
هستند و ان شاءالله در نهایت هم ما برنده این جنگ 

خواهیم بود.«

پژمان درستکار در گفت و گو با ایران ورزشی

ملت ایران فاتح این جنگ خواهد بود
خانواده ها نگرانند اما باید اردو برگزار می شد
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جرارد پیکه، مدافع سابق بارسلونا و 
ــه  ــذاب بـ ــی جـ ــتریونایتد، در تحلیلـ منچسـ
مقایسه دو اسطوره معاصر فوتبال، لیونل 
مسی و کریستیانو رونالدو پرداخت. پیکه 
که تجربه منحصربه فرد همبازی بودن 
با هر دو فوق ستاره را در کارنامه دارد، 

رونالدو را یک »ماشین توقف ناپذیر« 
توصیف کرد که با تاش دیوانه وار 
و انضباطی مثال زدنی به قله فوتبال 
رسید. به گفته او، هیچ بازیکنی در تاریخ 
به اندازه کریس برای »بهترین بودن« 

خود را به آب و آتش نزده است.

با این حال، پیکه در انتخاب بهترین 
بازیکن تاریخ تردیدی به خود راه نداد و 
ـــد.  ـــتعداد نامی ـــص اس ـــم خال ـــی را تجس مس
او تأکید کرد که سطح نبوغ ذاتی لئو در 
هیچ فوتبالیست دیگری دیده نمی شود 
ــرار  ــگان قـ ــر از همـ ــی فراتـ و او را در جایگاهـ

با  وخا  لار سابق  مدافع  می دهد. 
اشاره به تفاوت های سبکی این دو، 
خاطرنشان کرد که اگرچه رونالدو در 
انجام هر کاری در زمین تخصص دارد، 
اما مسی پدیده ای است که فوتبال را 

در سطح دیگری تعریف کرده است.
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لاپورتا سکوت را شکست
  از اعتراف تلخ درباره مسی 

تا افشای داوری
خوان لاپورتا، رئیس منتخب بارسلونا که از ابتدای 
ــت  ــه دسـ ــا را بـ ــت بلوگرانـ ــکان هدایـ ــماً سـ ــه رسـ ژوئیـ
می گیرد، در گفت وگویی صریح با »ال پایس« به 
تشریح چشم انداز دوره جدید مدیریتش پرداخت. 
او با دفاع از تصمیم جنجالی جدایی لیونل مسی، 
آن را یک ضرورت اجتناب ناپذیر برای نوسازی 
تیمی دانست که در اواخر دوران فوق ستاره 
آرژانتینی به بن بست رسیده بود. لاپورتا ضمن 
ـــه  ـــرد ک ـــد ک ـــو، تأکی ـــظ لئ ـــرای حف ـــی ب ـــل قلب ـــراز تمای اب
مصلحت باشگاه ساختن تیمی جدید بدون تکیه 

ـــود. ـــته ب ـــر گذش ب
ـــه،  ـــب دیرین ـــه رقی ـــه ب ـــا حمل ـــن ب ـــا همچنی ـــس بارس رئی
هراس  توصیف  برای  »بارسلونیتیس«  واژه  از 
مادریدی ها از موفقیت های کاتالان ها استفاده 
کرد. او در پرونده »نگریرا« مدعی شد که برخاف 
اتهامات، این رئال مادرید است که همواره از نفوذ 
ـــان  ـــا در پای ـــت. لاپورت ـــرده اس ـــود ب ـــه داوران س در کمیت
ـــرز،  ـــو پ ـــا فلورنتین ـــش ب ـــدن روابط ـــره ش ـــه تی ـــاره ب ـــا اش ب
خروج رسمی بارسلونا از پروژه سوپرلیگ را تأیید 
کرد و تعامل با یوفا برای پایداری فوتبال اروپا را 

اولویت فعلی باشگاه دانست.

 
 شوک در اردوی تیم ملی رومانی

اردوی تیم ملی رومانی در آستانه سفر به اسلواکی، 
با حادثه ای تلخ و دلهره آور به شوک فرو رفت. 
میرچا لوچسکو، سرمربی باسابقه و صاحبنام 
رومانیایی، در جریان جلسه فنی پیش از تمرین 
صبحگاهی از هوش رفت و با وضعیت اورژانسی 
به مراکز درمانی پایتخت منتقل شد. در حالی 
که شایعات اولیه از احتمال ایست قلبی حکایت 
ــدور  ــا صـ ــور بـ ــن کشـ ــال ایـ ــیون فوتبـ ــت، فدراسـ داشـ
بیانیه ای اعام کرد وضعیت او در حال حاضر 
اما تحت نظارت های دقیق  »پایدار« است، 

ــرار دارد. ــی قـ تخصصـ
لوچسکو که از ابتدای سال جاری میادی با 
مشکات جسمانی متعددی دست وپنجه نرم 
ــه  ــا بـ ــه تنهـ ــود کـ ــرده بـ ــراف کـ ــر اعتـ ــرد، پیش تـ می کـ
ـــی  ـــم مل ـــه تی ـــد ب ـــب و تعه ـــن مناس ـــود جایگزی ـــل نب دلی
ــه داده است.  ــه کار ادامـ ــام جهانی، بـ در پلی آف جـ
ـــا  ـــی او ب ـــی، همراه ـــدن ناگهان ـــتری ش ـــه بس ـــه ب ـــا توج ب
کاروان تیم در سفر امشب عماً منتفی است. این 
حادثه در حالی رخ داد که قرار بود دیدار دوستانه 
سه شنبه شب مقابل اسلواکی، آخرین حضور 
رسمی این مربی نمادین روی نیمکت باشد؛ پایانی 
ـــوان در  ـــا آخرین ت ـــرای مردی که ت دراماتیک و تلخ ب

سنگر مربیگری ایستادگی کرد.

 
میلیتائو بالاخره بازی می کند

ادر میلیتائو پس از دوری 111 روزه در آستانه بازگشت 
به ترکیب رئال مادرید قرار دارد. او از روز چهارشنبه 
تا جمعه، سه جلسه تمرینی کامل را بدون احساس 
هیچ گونه مشکل یا درد پشت سر گذاشته و این 
موضوع نشانه ای بسیار مثبت از آمادگی او بوده 

است.
ـــرای  ـــم ب ـــت تی ـــو در فهرس ـــود میلیتائ ـــی می ش پیش بین
دیدار مقابل مایورکا در روز شنبه آینده حضور داشته 
باشد، هرچند احتمالاً به عنوان بازیکن ذخیره. 
همچنین این احتمال وجود دارد که در دیدار 
حساس برابر بایرن مونیخ در تاریخ 7 آوریل، در 
چهارچوب بازی رفت مرحله یک چهارم نهایی 
لیگ قهرمانان اروپا در ورزشگاه سانتیاگو برنابئو 

به میدان برود.
روزنامه آاِس تأکید کرده که میلیتائو توانایی کامل 
خود را در ضربات، استارت ها، سرعت گیری و 
درگیری های فیزیکی بازیابی کرده و این نشان 
می دهد بدن او برای بازگشت به رقابت ها کاماً 
ــا ۶9  ــد بـ ــال مادریـ ــر، رئـ ــال حاضـ ــاده است. در حـ آمـ
امتیاز در رده دوم لالیگا قرار دارد و 4 امتیاز کمتر 
ـــت. ـــدول اس ـــدر ج ـــه در ص ـــلونا دارد ک ـــش بارس از رقیب

 
 

 چرا رئال برای گزینه 
خرید مجدد خود تردید دارد؟

»در حالی که پنجره نقل وانتقالات تابستانی نزدیک 
می شود، نگاه ها بار دیگر به سمت سانتیاگو 
برنابئو دوخته شده است. واشینگتن پست مطلع 
شده است که مدیران رئال مادرید در حال 
بررسی دقیق بندهای بازخرید برخی از ستاره های 
سابق خود هستند که اکنون در لیگ های دیگر 

می درخشند.
منتقدان معتقدند با توجه به ترافیک بازیکن 
در خط میانی و حمله کهکشانی ها، بازگرداندن 
استعدادهای جوان می تواند تعادل رختکن را 
برهم بزند. از سوی دیگر، فشار هواداران برای 
ـــرار  ـــواری ق ـــت دش ـــرز را در موقعی ـــت، پ ـــت نیمک تقوی
داده است. در حالی که بند خرید مجدد این 
بازیکنان به زودی منقضی می شود، مدیریت 
باشگاه هنوز چراغ سبزی برای نهایی کردن هیچ 
ـــازی صبر  قراردادی نشان نداده است. این یک ب
ـــی  ـــادل تاکتیک ـــی و تع ـــائل مال ـــه مس ـــی ک ـــت؛ جای اس
ـــرح  ـــؤال مط ـــن س ـــالا ای ـــتاده اند. ح ـــم ایس ـــروی ه روب
ـــال  ـــه را فع ـــن گزین ـــدی ای ـــگاه مادری ـــا باش ـــه آی ـــت ک اس
خواهد کرد یا نه؛ پاسخش را فقط زمان مشخص 

می کند.

خبر

در حالی که تیم های ملی حاضر 
آخرین   ۲0۲۶ جهانی  جام  در 
بازی های تدارکاتی خود را برای 
آمادگی حضور در جام جهانی 
ل  نبا د به  و  می کنند  ر  گزا بر
امتحان کردن آخرین ترکیب ها 
ز  ا پیش  د  خو ی  کتیک ها تا و 
این مسابقات در این بازی های 
تدارکاتی هستند، موضوع سفرهای 
طولانی بازیکنان و فشار فزاینده 
بازی ها در این مقطع حساس 
از فصل به یک چالش بزرگ 
برای تیم های باشگاهی تبدیل 
شده و ستارگان بسیار زیادی در 
آستانه حساس ترین مقطع فصل 
که سرنوشت جام ها را تعیین 
خواهد کرد در آستانه مصدومیت 
قرار گرفته اند. آخرین مورد این 
بازیکنان مصدوم، پانیچلی مهاجم 
۲۳ ساله استراسبورگ بود که پس 
از عملکرد درخشان در مسابقات 
باشگاهی این فصل، سرانجام به 
تیم ملی آرژانتین دعوت شد اما 
در تقابل با موریتانی ادامه فصل و 
شانس حضور در جام جهانی ۲0۲۶ 

را از دست داد.
با این حال مشهورترین بازیکنی 
که در این وقفه بازی های ملی 
فیفا دچار مصدومیت شد رافینیا 
بود. در جدال جذاب فرانسه 

و برزیل به میزبانی امریکا که 
با برتری دو بر یک خروس ها 
همراه بود، ستاره برزیلی احساس 
آسیب دیدگی کرد و کارلو آنچلوتی 
به محض اطاع از این مسأله، او را 
تعویض کرد و حالا به طور رسمی 
اعام شده که ستاره بارسایی ها 
یک ماه از میادین دور خواهد بود؛ 
مصدومیتی که باعث غیبت او در 
پنج بازی لالیگا و دیدارهای مرحله 
یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان 
اروپا مقابل اتلتیکومادرید خواهد 

. شد
خ  این مصدومیت در شرایطی ر
داده که رافینیا تازه به فرم خوب 
از  یکی  او  بود.  بازگشته  خود 
بازیکنان کلیدی تیم شده بود 
و در سه بازی اخیر پنج گل به 
ثمر رسانده بود: سه گل به سویا 
و دو گل مقابل نیوکسل در لیگ 
قهرمانان؛ موضوعی که باعث شده 
بارسلونا به شدت از مصدومیت 
بازیکن خشمگین باشد.  این 
به ویژه با توجه به سفر طولانی 
بازیکنان تیم ملی برزیل و حضور 
در شهر بوستون امریکا برای این 
بازی که به خستگی بازیکنان 
اضافه کرد. هواداران بارسلونا درک 
نمی کنند چرا در حالی که تنها دو 
ماه تا پایان رقابت های باشگاهی 
باقی مانده، وقفه بازی های ملی 
برگزار می شود. البته برگزاری این 
بازی ها برای تیم هایی که هنوز 
باید سهمیه جام جهانی را کسب 

کنند قابل  درک است، اما نه برای 
سایر تیم های ملی.

مصدومیت رافینیا روی اردوی تیم 
ملی اسپانیا نیز اثر گذاشته و حالا 
بارسلونا به طور رسمی از تیم 
ملی اسپانیا و لوئیس دلافوئنته 

درخواست کرده که دقایق بازی 
لامین یامال در بازی پیش رو تیم 
ملی اسپانیا مقابل تیم همگروه 
ایران در جام جهانی یعنی مصر 
اساس  بر  کنند.  مدیریت  را 
مصدومیت  از  پس  گزارش ها، 

رافینیا، باشگاه بارسلونا از تیم ملی 
اسپانیا خواسته که لامین یامال 
را در دیدار برابر مصر به میدان 
نفرستد یا دست کم بیش از 45 
دقیقه از او استفاده نکند. پیش از 
این نیز باشگاه بارسلونا با لوئیس 

دلافوئنته سرمربی تیم ملی اسپانیا 
دچار چالش هایی جدی شده 
بود و باید دید که در این مورد، 
سرمربی قهرمان یورو ۲0۲4 چه 
تصمیمی در قبال ستاره جوان و 

کلیدی تیمش خواهد گرفت.

پس از 
مصدومیت 

 رافینیا 
 باشگاه 

بارسلونا از تیم 
ملی اسپانیا 
خواسته که 

لامین یامال را 
در دیدار برابر 

مصر به میدان 
نفرستد یا 
دست کم 

 بیش از
 ۴۵ دقیقه از 

او استفاده 
نکند

مصدومیت رافینیا و چالش یامال در اسپانیا

خشم بلوگرانا از بازی های ملی
گزارش یک

در تاریخ جام جهانی تنها دو میزبان 
نتوانسته اند از مرحله گروهی رقابت ها 
عبور کنند؛ آفریقای جنوبی در سال 
۲0۲۲. همین  و قطر در سال   ۲010
موضوع نشان می دهد که امتیاز 
میزبانی تا چه اندازه روی عملکرد 
ولو  مسابقات  در  حاضر  تیم های 
تیم های نه چندان مدعی اثرگذار 
است اما نتایج سه میزبان جام 
جهانی ۲0۲۶ در بازی های دوستانه 
خصوص  در  را  نگرانی هایی  اخیر، 
عملکرد سه تیم میزبان در جام پیش 
رو ایجاد کرده است. بین سه میزبان 

جام جهانی، مکزیک با تساوی بدون 
گل در ورزشگاه مشهور آزتکا مقابل 
پرتغال نتیجه نسبتاً قابل قبولی کسب 
کرد اما دو میزبان دیگر، نتایج خوبی 
را کسب نکردند. کانادا در خانه مقابل 
تیم غایب در جام جهانی ایسلند 
به سختی موفق به کسب تساوی 
۲بر۲ شد و امریکا در آتانتا به شکلی 
تحقیرآمیز و با نتیجه 5بر۲، در روزی 
که شباهت رنگ لباس های دو تیم 
هواداران را گیج کرده بود مغلوب تیم 
همگروه ایران در جام پیش رو یعنی 

بلژیک شد.
لیگ  گلدکاپ،  در  ناکامی  از  پس 
در  شکست  و  کونکاکاف  ملت های 
برخی بازی های دوستانه و عدم کسب 
پیروزی برابر 50 تیم برتر رده بندی فیفا، 

هواداران تیم ملی امریکا نقدهایی 
را علیه عملکرد مائوریسیو  جدی 
پوچتینو مطرح کردند اما پیروزی 
در وقفه قبلی بازی های ملی مقابل 
پاراگوئه و اروگوئه، به ویژه برد 5بریک 
مقابل اروگوئه جایگاه سرمربی سابق 
چلسی  و  پاری سن ژرمن  تاتنهام، 
را بر روی نیمکت تیم ملی امریکا 
مستحکم کرد. با این حال شکست 
5بر۲ مقابل بلژیک به ویژه با عملکرد 
بسیار ضعیف در نیمه دوم، بار دیگر 
انتقاداتی را از سوی فوتبالدوستان 
امریکایی روانه مائوریسیو پوچتینو 

کرده است.
پوچتینو پیش از این بازی گفته بود 
که امریکا توان حضور در نیمه نهایی 
جام جهانی را دارد اما به نظر سیلی 

واقعیت، بیشتر توجه هواداران را جلب 
کرده است. یکی از هواداران تیم ملی 
امریکا در فضای مجازی پس از این 
نمایش ضعیف نوشت: »باید دست 
از این حرف ها درباره رؤیا و ایمان 
برای یک مسیر معجزه آسا بردارد و 
روی تاکتیک ها تمرکز کند. قرار بود 
بلژیک یکی از ضعیف ترین قدرت های 
اروپا باشد، اما ما کاماً تحقیر شدیم. 
یکی دیگر از هواداران هم در این 
خصوص افزود: »پوچتینوی همیشگی؛ 
قبل از بازی با حرف های اغراق آمیز 
تیم را بزرگ می کند و بعد خودش 
را خراب می کند.« یک کاربر دیگر 
نوشت:»از نیمه نهایی گفت، اما در 
عوض با واقعیت روبه رو شد. بلژیک 
۲-5 جوابش را داد. باید اخراج شود؟«

بل  مقا ی  بعد نه  ستا و د ر  ا ید د
پرتغال، یک آزمون جدی دیگر برای 
امریکایی ها خواهد بود تا عیار خود 
برابر مدعیان اروپایی جام جهانی 
را بسنجند اما فعا تیم ملی امریکا 
برای رویاپردازی  شرایط مناسبی 
را در سطح  که آن ها  هوادارانش 
مدعیان سنتی فوتبال جهان تصور 

ندارد. می کنند 
برای   هرچند که امتیاز میزبانی 
امریکایی ها، یک گروه مناسب را 
به ارمغان آورده و تقابل با پاراگوئه، 
استرالیا و برنده تقابل روز سه شنبه 
ترکیه و کوزوو، گروهی مناسب را برای 
صعود امریکا به دور بعدی جام جهانی 

رقم زده است.

شکست سنگین مقابل بلژیک و بازگشت نگرانی های قدیمی

رؤیایی دور از واقعیت مستطیل سبز 

سقوط گلاسکو و تداوم کابوس قاره سبز

درخشش سامورایی ها در قلب اروپا
از جهنم ال کلاسیکو تا بهشت لاروخا

انتقام شیرین پدیده مطرود

 دنیای فوتبال بار دیگر ثابت 
کرد که فاصله میان فرش تا 
عرش، گاهی به اندازه یک تصمیم 
شجاعانه و چند دقیقه اعتماد 
است. ویکتور مونیوز، ستاره ای 
که روزگاری در لباس رئال مادرید 
و در دراماتیک ترین ال کاسیکوی 
فصل ۲0۲5، با از دست دادن یک 
موقعیت طایی هدف موجی از 
نفرت و انتقادات تند قرار گرفته 
بود، حالا در قامت یک قهرمان 
ملی ظاهر شده است. تنها 9 
دقیقه حضور در اولین بازی ملی 
با پیراهن اسپانیا کافی بود تا او 
با خونسردی خیره کننده، دروازه 
صربستان را باز کند و به همگان 
ثابت کند که استعداد ناب، هرگز 
پشت ابرهای تیره قضاوت پنهان 

نمی ماند.
تاریخ ۲7 مارس ۲0۲۶ برای مونیوز 
فراتر از یک تقویم ساده است؛ 
روزی که او کابوس های شب 11 مه 
۲0۲5 را به دست فراموشی سپرد. 
در آن شب تلخ، او در دقایق پایانی 
ال کاسیکو فرصت داشت بازی را 
به تساوی بکشاند، اما ضربه اش 
به بیرون رفت تا بارسلونا پیروز 
میدان شود. آن اشتباه، شروع 
روزهای سختی بود که با خروج 
او از مادرید و انتقال 5 میلیون 
یورویی به اوساسونا همراه شد. 
اما مونیوز در اوساسونا نه تنها 
احیا شد، بلکه با تکیه بر سرعت 
پای  بالای  انفجاری و تکنیک 
راست، خود را به عنوان یکی از 

پدیده های لالیگا تحمیل کرد.

درخشش او در ترکیب اوساسونا، 
لوئیس دلافوئنته را متقاعد کرد 
تا این جواهر تراش خورده را به 
تیم ملی فراخواند. مونیوز نیز 
در پاسخ به این اعتماد، پس از 
همکاری درخشان با فران تورس، 
با ضربه ای استادانه نخستین گل 
ملی خود را به ثمر رساند. این 
گل، پیامی صریح برای غول های 
فوتبال اسپانیا داشت؛ پیامی 
مبنی بر اینکه بارسلونا در ارزیابی 
رئال  و  اشتباه شده  او دچار 
مادرید نیز قدر ستاره ای را که 
در آکادمی اش پرورش یافته بود، 

. نست ا ند
مونیوز که اکنون با بند بازخرید 8 
میلیون یورویی، سایه رئال مادرید 
را همچنان بر سر خود حس 
می کند، پس از این درخشش 
با تواضعی مثال زدنی گفت: »در 
فوتبال همه چیز سریع اتفاق 
می افتد. من از مسیر پیش رو 
لذت می برم و اشتباهات گذشته 
هم  ا بخو که  نیست  ی  چیز
کنترلش کنم؛ تمرکز من روی 
آینده و رویای حضور در جام 
جهانی است.« حالا ویکتور مونیوز 
دیگر آن بازیکنِ شکست خورده 
ال کاسیکو نیست؛ او پخته تر و 
کامل تر از همیشه، به مهره ای 
کلیدی تبدیل شده که درهای 
بزرگترین تورنمنت های جهان را 

به روی خود گشوده است.

شنبه شب ورزشگاه تاریخی »همپدن 
پارک« گاسکو شاهد فصلی دیگر 
از کتاب قدرتنمایی فوتبال ژاپن در 
عرصه بین المللی بود. تیم ملی 
ـــود  ـــی خ ـــور بریتانیای ـــان ت ـــن در جری ژاپ
و در دیداری تدارکاتی پیش از جام 
جهانی ۲0۲۶، موفق شد با ارائه 
یک بازی هوشمندانه، اسکاتلند 
ــت  ــر شکسـ ــر صفـ ــک بـ ــه یـ ــا نتیجـ را بـ
ـــرای  ـــر را ب ـــگ خط ـــر زن ـــار دیگ ـــا ب ـــد ت ده
ـــه  ـــان ب ـــال جه ـــنتی فوتب ـــای س قدرت ه

صدا درآورد.
ــا  ــه بـ ــو کـ ــه موریاسـ ــاگردان هاجیمـ شـ
1-2-3-4 وارد زمین شده  آرایش 
بودند، در نیمه نخست با ترکیبی 
ـــر  ـــی نظی ـــه و جوانان ـــان باتجرب از بازیکن
»کیسوکه گوتو«، مالکیت توپ را 
ـــکاتلند  ـــه اس ـــد. اگرچ ـــار گرفتن در اختی

ــا تکیه بر قدرت بدنی بازیکنانی  بـ
چون اسکات مک تامینی چندین 
بار دروازه سامورایی ها را تهدید 
کرد، اما واکنش های خیره کننده 
سنگربان ژاپن و تیر دروازه، مانع 
از فروپاشی حصار دفاعی میهمان 
شد. سرانجام در دقیقه 8۶، زمانی 
ـــا تساوی  ـــازی ب که به نظر می رسید ب
بدون گل خاتمه می یابد، »جونیا 
ایتو« با یک ضربه دقیق قفل دروازه 
پیروزی  تا  را شکست  اسکاتلند 
ارزشمند دیگری را به ارمغان بیاورد.

این پیروزی فراتر از یک برد در 
بازی دوستانه، مهر تأییدی بر رکورد 
ـــه  ـــاری ک ـــود؛ آم ـــا ب ـــده ژاپنی ه خیره کنن
ــی  ــامورایی های آبـ ــد سـ ــان می دهـ نشـ
از سال ۲019 تاکنون مقابل هیچ 
تیم اروپایی در وقت های قانونی 

ــای  ــد. از پیروزی هـ شکست نخورده انـ
تاریخی برابر آلمان و اسپانیا در جام 
جهانی ۲0۲۲ قطر گرفته تا تحقیر 
4 بر 1 مانشافت در خاک آلمان، 
حالا اسکاتلند نیز به صف قربانیان 
اروپایی ژاپن پیوست. این روند 
صعودی ثابت می کند که فاصله 
فوتبال آسیا با اروپا، دست کم در 
قامت تیم ملی ژاپن، به حداقل 

ــیده است. رسـ
استیو کارک،  در سمت مقابل، 
ـــس  ـــش پ ـــه تیم ـــکاتلند ک ـــرمربی اس س
ــی  ــام جهانـ ــه جـ ــود بـ ــال صعـ از ۲8 سـ
ــت  ــم شکسـ ــه، علیرغـ ــن گرفتـ را جشـ
دیرهنگام، از عملکرد شاگردانش 
ابراز رضایت کرد. او با تمجید از 
قدرت فنی رقیب گفت: »ژاپن تیمی 
بسیار قدرتمند است و ما درس های 
بزرگی از این مسابقه گرفتیم. حیف 
شد که در دقایق پایانی تمرکزمان را 
از دست دادیم، اما برای حضور در 
جام جهانی، به چنین آزمون های 

سختی نیاز داشتیم.«
ژاپن اکنون نه به عنوان یک 
تیمِ صرفاً منظم و دونده، بلکه 
در قامت یک مدعی جهانی ظاهر 
شده است؛ تیمی که با خونسردی، 
تکنیک ناب و استراتژی دقیق، حالا 
ـــن  ـــی را در زمی ـــف اروپای ـــر حری ـــر ه دیگ
خود به چالش می کشد و نشان 
ـــام  ـــش در ج ـــرای درخش ـــه ب ـــد ک می ده
جهانی ۲0۲۶، نقشه های بزرگی در 

ــر دارد. سـ

سوژه


